
V NAŠI DRŽAVI. 
Boj proti Maksimoviču, notranjemu ministru, je «av

zel ves teden političnega življenja. Opozicija, posebno Ra
dič in samostojni demokrati, so mislili, da bodo v tem bo
ju strmoglavili vlado. Ni jim šlo za drugega kot le za to, 
saj so ravno s tem Maksimovičem sami sedeli v vladi in z 
njim, oziroma na njegov račun pa sami vršili nasilja. Da 
ta boj ni bil resen, se kaže v tem, da so demokrati nagega 
človeka po narodni skupščini nosili in s tem hoteli doseči 
uspeh. Radičevci pa so doživeli blamažo, da so vsi govor
niki odpovedali svoje govore, ker je njihov član Basariček 
govoril za Maksimoviča. Glasovanje, ki se je vršilo za ob
tožbo Maksimoviča, je izpadlo: od 286 glasov je bilo 152 
proti obtožbi in 134 za obtožbo. Samostojni demokrati in 
radičevci bi si pač lahko to blamažo prihranili. 

Kako sedanja vlada dela. Naš minister dr. Kulovec je 
dosegel, da se bodo že te dni začele predpriprave za re
gulacijo naših rek v vsej državi, ker bo hipotekama ban
ka posodila v ta namen 50 milijonov dinarjev. 

Za popravilo cest se pripravlja velikopotezno delo: 
najetje posojila 500 milijonov dinarjev. S tem, da se bodo 
ceste popravljale, se bode zmanjšala tudi brezposelnost, 
ljudje bodo nekaj zaslužili, naše cestne zveze pa bodo iz
boljšane. 

Zadolžene kmetije se bodo rešile. Po posebnem zako
nu se bo skrbelo, da se rešijo kmetije, ki so preveč zadol
žene, na ta način, da bo kmet dobil prav poceni kredit na 
razpolago. Tako dela sedanja vlada. Dela modro, dela hi
tro. Ljudje pa pravijo, hvala Bogu, da je tako, zdaj upamo, 
da sčasoma pridemo v boljše razmere. 

Kralj se živahno zanima za delovanje sedanje vlade 
in predsednik Uzunovič mu mora redno poročati. Tudi na 
najvišjem mestu se odobrava velikopotezno delo sedanje 
vlade. 

Napadi na škofa dr. Jegliča in slovensko duhovščino, 
ki jih je povzročil Pavle Radič preteklo soboto v narodni 
skupščini, so razkrinkali pred Srbi demagoško početje, s 
katerim so dozdaj slepomišili Žerjav, Pribičevič in Radič 
glede klerikalizma. Srbi so spoznali, da je bil to le bav
bav, pred katerim se naj le tresejo brezverski demokratje 
in radičevci, pravoslavnim Srbom pa se ni treba. Pavle 
Radič si je s temi napadi le slabo uslugo naredil. 

Državna politika. 



V DRUGIH DRŽAVAH. 
Spor med Rusijo in Anglijo giblje danes že ves svet, 

kakor da si stojita nasproti Evropa in Azija. Kajti Anglija 
ima svoj velik vpliv v Evropi, Rusija pa v Aziji. Tudi v 
Aziji hoče Anglija obdržati svoj dosedanji vpliv in doseda
mje nadpravice, toda Rusija ji je izpodmaknila tla. Ang
leška vlada je Rusiji poslala grozeče pismo. Rusija pa to 
odločno zavrača. Ne bo dobro, če bi se ti dve državi resno 
spoprijeli. 

Trgovska pogodba Češke z našo državo neteče v krat
.kem in se že vršijo pogajanja za podaljšanje iste. Pogodba 
pa se bo v našo korist morala na nekaterih mestih izpre
meniti. Upati je, da se bo doseglo popolno soglasje. 

Konec republike Nicarague v Ameriki. Združene dr
žave v Severni Ameriki so prevzele republiko Nicaragua 
v svoje varstvo in upravo. Angleška se jezi malo nad tem, 
5>a ne bo nič pomagalo. 


